

Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj, OE Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola, Cesta Staneta Žagarja 33, 4000 Kranj na podlagi Zakona o izobraževanju odraslih (Uradni list RS, št. 110/06) in Pravilnika o razpisu za vpis in izvedbi vpisa v izobraževanje odraslih (Uradni list RS, št.82/98) dne, 29.8.2016 objavlja

## Javni razpis za izvedbo izobraževanja odraslih po izobraževalnih programih

### 1. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je objava podatkov o izobraževalnih programih za odrasle udeležence, ki jih Šolski center Kranj, Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj, OE Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola, Cesta Staneta Žagarja 33, 4000 Kranj načrtuje v šolskem letu 2020/2021.

V šolskem letu 2020/2021 se bodo izvajali izobraževalni programi, z navedenimi nazivi poklicne/strokovne izobrazbe v predvidenem številu prostih mest za prvi/nadaljnji vpis, ki so navedeni v spodnji tabeli.

Organizacija za izobraževanje odraslih	Lokacija, kjer se program izvaja	Vrsta programa	Ime programa	Naziv poklicne/strokovne izobrazbe	Predvideno št. vpisnih mest (prvi / nadaljnji)	Financiranje (MIZŠ – MI MIDDŠZ - MD)
Šolski center Kranj Kidričeva cesta 55						
OE Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola	Cesta Staneta Žagarja 33, Kranj	Pridobitev izobrazbe	Trgovec	Prodajalec	10/10	
			Administrator	Administrator	5/5	
			Pečar-polagalec keramičnih oblog	Pečar-polagalec keramičnih oblog	5/5	
			Slikopleskar-črkoslikar	Slikopleskar-črkoslikar	10/5	
			Frizer	Frizer	15/15	
			Ekonomski tehnik (PTI)	Ekonomski tehnik	5/5	
			Gradbeni tehnik (PTI)	Gradbeni tehnik	5/5	
			Ekonomski tehnik (PT)	Ekonomski tehnik	20/-	
			Ekonomski tehnik	Ekonomski tehnik	15/15	
		Gradbeni tehnik	Gradbeni tehnik	5/5		

Tel: 059 093 907  
041/486128  
E-mail:  
[petra.ogrizek@sckr.si](mailto:petra.ogrizek@sckr.si)

## 2. VRSTE PROGRAMOV IN POGOJI ZA VPIS

### Programi za pridobitev izobrazbe

#### ***Programi srednjega poklicnega izobraževanja (SPI)***

V programe srednjega poklicnega izobraževanja se lahko vpišete, če ste uspešno končali osnovno šolo ali program nižjega poklicnega izobraževanja ali njemu enakovreden program po prejšnjih predpisih in izpolnujete tudi druge pogoje za vpis, navedne pri posameznem izobraževalnem programu.

#### ***Programi srednjega tehniškega in strokovnega izobraževanja (SSI)***

V programe srednjega tehniškega in strokovnega izobraževanja se lahko vpišete, če ste uspešno končali osnovno šolo ali program nižjega poklicnega izobraževanja ali njemu enakovreden program po prejšnjih predpisih in izpolnujete tudi druge pogoje za vpis, navedne pri posameznem izobraževalnem programu.

#### ***Programi poklicno-tehniškega izobraževanja (PTI)***

V programe poklicno-tehniškega izobraževanja, ki so označeni z oznako PTI, se lahko vpišete, če ste uspešno zaključili ustrezní program srednjega poklicnega izobraževanja ali njemu ustrezen program po prejšnjih predpisih ali ste pridobili ustrezen naziv srednje poklicne izobrazbe.

#### ***Poklicni tečaj (PT)***

V poklicni tečaj (programi imajo oznako PT) se lahko vpišete, če ste uspešno zaključili četrti letnik gimnazije ali zaključni letnik izobraževalnega programa za pridobitev srednje strokovne izobrazbe in izpolnujete druge, z izobraževalnim programom določene pogoje.

### 3. NAVODILA IN ROKI ZA PRIJAVO NA RAZPIS

V izobraževalne programe, ki so predmet javnega razpisa, se lahko vpišete, če niste vključeni v redno izobraževanje in ste stari najmanj 15 let.

Kandidati za vpis v izobraževalne programe za pridobitev poklicne oziroma strokovne izobrazbe, se v programe lahko vpišete od 24.8.2020.

Vpis v izobraževalne programe bo potekal na naslovu Šolski center Kranj, OE Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola, Cesta Staneta Žagarja 33, 4000 Kranj. Z vsemi vpisanimi kandidati bomo sklenili pogodbo o izobraževanju.

V izobraževalne programe se bo mogoče vpisati vse do zapolnitve števila prostih vpisnih mest.

### 4. PREDLOŽITEV USTREZNE DOKUMENTACIJA

Kandidati za vpis se v izobraževalne programe vpišete na osnovi izpolnjenih obrazcev, ki vam jih na zahtevo pošljem po e-pošti. (petra.ogrizek@sckr.si). Po e-pošti boste prejeli tudi ostala navodila za vpis.

Na vpis boste prinesli sledečo dokumentacijo:

- izpis iz rojstne matične knjige,
- veljavni osebni dokument,
- letna spričevala iz predhodnega izobraževanja,
- spričevala o poklicni maturi oz. zaključnem izpitu,
- 350,00 € za vpisnino, ki se vplača v bližnji banki oz. pošti.

Ob vpisu v izobraževalne programe bo kandidat skupaj z organizatorjem izobraževanja odraslih opravil uvodni razgovor in izpolnil osebni izobraževalni načrt.

## 5. ZAČETEK IN IZVEDBA IZOBRAŽEVANJA

Izobraževalni programi za pridobitev izobrazbe se bodo začeli 1. oktobra 2020, vaje pri praktičnih modulih pa 16. novembra 2020.

Izobraževalni programi za pridobitev poklicne oziroma strokovne izobrazbe se bodo izvajali v obliki individualnega organizacijskega modela (konzultacije, izpiti), vaje pri praktičnem delu frizerstva in gradbeništva pa tudi v obliki skupinskega organizacijskega modela (če bo vpisanih dovolj kandidatov). Programe bomo izvajali v naslednjih oblikah izobraževanja: vaje v delavnicah, individualne konzultacije, izpiti, zaključni izpiti in poklicna matura, organizirane priprave na zaključni izpit in poklicno maturo, vodeno samoizobraževanje. Samostojno učenje kandidata obsega učenje in drugo učno delo, ki ga kandidat izpeljuje sam.

## 6. POGOJI ZA USPEŠNO DOKONČANJE IZOBRAŽEVANJA

Za uspešno dokončanje izobraževalnih programov morate kandidati opraviti vse obveznosti, ki so predvidene za posamezni izobraževalni program.

Izobraževalni programi za pridobitev poklicne oziroma strokovne izobrazbe se zaključijo z uspešno opravljenim zaključnim izpitom oziroma poklicno maturo.

## 7. NAČRT SVETOVANJA IN STROKOVNE PODPORE

Vse kandidate oziroma udeležence izobraževanja v času izobraževanja informiramo in obveščamo preko elektronske pošte, sms sporočil, pisno, ustno po telefonu in osebno pri organizatorju izobraževanja odraslih v času uradnih ur oziroma po dogovoru.



Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj  
tel: (04) 280 40 00  
info@sckr.si  
<http://www.sckr.si>



Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj  
tel: (04) 280 40 27

## 8. DRUGO

Za več informacij smo vam na voljo na telefonski številki 059093907, mobitel številki 041/486128 (organizator izobraževanja odraslih). Vse informacije o posameznih izobraževalnih programih najdete na spletnih strani <http://www.sckr.si/tsc/iod/>.

Organizatorica izobraževanja odraslih:

Petra Ogrizek, profesor

Ravnateljica OE Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola:

Nada Šmid, profesor